
Mixed pickles. azzá lesz-e megint Apponyi? 
fogja-e Justh Gyula, hogy az egyház- 
politikai törvényeket módosítsák? Károlyi 
Mihály, aki eddig a közös vámterületnek 
azért volt híve, hogy a magyar agrár­
termékeknek biztos piacuk legyen Ausz­
triában, ezentúl az önálló vámterületet 
f'ogja-e hirdetni? És Molnár János lel­
kesedni fog-e ezentúl a zsidók recepció­
jáért, meg a felekezetnélküliségért ? Hogy 
akarják nivellálni a sok ellentétet, a sok 
más-más meggyőződést és más-más Íz­
lést?

Követelni tegnap pedig a szóbeli szigorlatokat kezd­
ték meg, amelyek folyó hó 8-ikán érnek 
véget s ugyanakkor hirdetik ki a szigor­
latok eredményét is.

— Tiizoltótanfolvam Nagy becskere­
ken. Megírtuk már, hogy Torontálvár- 

! megye tiizoltószövetsége a szokott ked­
vezményes feltételek mellett mint minden 
évben, úgy az idén is folyó hó 15-től 21-ig, 
vagyis egy hétig tartó tűzoltói tanfolya­
mot rendez. A vármegye alispánja a 
vármegye tűzrendészetének szükséges 
fejlesztése érdekében felhívást intézett 
a járások főszolgabiráihoz, valamint az 
egyes községeiüljáróságokhoz is s hivat­
kozva a humánus, de egyúttal fontos 
közgazdasági és vagyonbiztonsági célra, 
melyet a tűzoltóság szolgál, kérte a 
szolgabiróságokat valamint a községeiül- 
járóságokat, hassanak oda, hogy ez a 
tanfolyam minél látogatottább legyen s 
hogy a vármegyében minél több képzett 
tűzoltó állhasson e fontos célok szolgá­
latában. Sajnálattal értesülünk, hogy a 
rendezendő tűzoltó tanfolyamra eddig
csak igen gyér számban történtek jelent­
kezések, ami arra vall, hogy az egyes 
községekben még mindig nem tudják kel­
lőképpen értékelni azokat a fontos érde­
keket, amelyeket ez a tűzoltói tanfolyam 
hivatva van szolgálni, noha erre határo­
zott szükség van, mert vármegyénk 208 
községe közül alig 90-ben van szervezett 
tűzoltóság, inig a többi községek tűzvész 

i esetén a teljes fejetlenségnek és tanács­
talanságnak volnának kiszolgáltatva. 

| Tudva mindezt, szinte érthetetlen egyes 
a bizonyos j községeink indolenciája, amelyet a tüz- 

• oltói intézmény iránt tanúsítanak, an­
nál is inkább, mert egyebekben közsé­
geink adminisztrációja valósággal minta- 

1 szerűnek mondható és ez remélnünk

— Politikai munkatársunktól. —

Budapest, jul. 3.

Csemegekereskedők kirakatában, szép, 
karcsú üvegekben, szépen elrendezett mó­
don látható együtt: zöldbab, ugorka, sár­
garépa, borsó, kalarábé, petrezselyem­
gyökér meg mi egyéb. Hívják ezt az 
angol származású micsodát mixed- 

picklesnek.

Eféle mixtum compositumot akarna 
most összehozni hazánk nagyobb boldog­
ságára néhány ellenzéki honatya. Szege­
den proklamálta a népgyülés alkalmá­
val Károlyi Mihály gróf, aki újabban a 
galamblövés helyett a demagógiát űzi 
sportként, hogy a jelenleg meglevő ellen­
zéki prátoknak egy szerves egésszé való 
kögitésével egységes uj pártot kell létre­
hozni, amely közös, nagy erővel harcol­
jon a kormány ellen s amely — azt hisz- 
szük a következőkben kell aztán a hang­
súlyt keresni — kormányképes legyen. A 
gróf ur proklamációj ára a Justh-párti 
Bakonyi Samu azt mondta, hogy erről 
lehet csevegni. A néppárti Szmrecsányi 
György pedig ráhagyta, hogy a néppárt 
is készséggel belemenne az uj alaku­
lásba.

A terv képtelen is, erkölcstelen is, 
lehetetlen is és ha valami okból mégis 
hinni lehet az egységes ellenzéki pártnak 
a létrejöttében, hát az ok az, hogy a dolog 
teljesen abszurd.

fő­

Ma nyilvánvalóan látszik, hogy 
egyelőre csupán csak egy óhajtásféléve], 
egy hirtelen támadt gondolattal állunk 
szemben, amelynek még nem volt ideje 
kiforrni. Kiforr, kialakul-e az őszig? 
Nem hisszük, mert tüzet és vizet őssze- 
vegyiteni nem lehet és éljen bár az eszme 
fölvetőiben bármennyire is. a vágy, hogy 
egy kormányképes uj ellenzéki pártnak 
legyenek a részesei, az őszre a gondolat,
mely Szegeden fogantatott, bizonyára 
spirituszba kerül, mint halva szüle- |

tett torz.
És ha mégis létrejött az 

egységes ellenzéki párt? Ej hát hiszen 
láttuk mi már azokat az urakat együtt! 
Akkor koalíciónak hívták őket. És nem 
tudtak egyebet, mint maguk közt vesze­
kedni és rombolni. Csak alkotni nem vol­
tak képesek.

Most is igy lesz.
És nagyon örültek annakidején, mi­

kor megszabadultak egymástól.

Hát ez igy lesz most is.

Ha az a szegedi népgyülés április 
elsején lett volna, hát egész stilszerii 
volna az ügy. Mert komolyan venni a 
dolgot, igazán nem lehet. Felötlő min­
denekelőtt, hogy Apponyi, aki maga is 
ott szónokolt Szegeden, egy szóval sem 
említette az egész tervet. Kossuth Fe­
renc meg Nauheimben keres gyógyulást, 
Justh Gyula pedig Karlsbadban, úgy, 
hogy tehát a leghivatottabb ellenzéki ve­
zérek egyáltalában nem nyilatkoztak 
még az egész ideáról, amelyről valószínű­
leg nem is tudnak. Mert ha tudnának, 
kétségkívül ők sietnének legelőbb is ki­
gyomlálni ezt a zöldséget, amely a nagy 
nyári melegben felburjánzott.

No mert igazán nem lehet elképzelni, 
hogy ez az ige komolyan testet ölthessen 
és hogy egy nagy ellenzéki zsákba gyö­
möszöljenek bele kilenc ágii mágnás- 
koronákat, feudális érdekeket, nemzetközi 
piros lobogót és negyvennyolcas piros- 
fehér-zöld zászlót, Kossuthék nemzeti kö­
veteléseit a hadsereg dolgában, mérsé- 

ó ogi reform-óhajtásokkal

engedi, hogy községeink vezetői felhasz­
nálván a még rendelkezésre álló időt, 
igyekezni fognak a tüzoltó-ügy lelkes 
felkarolásával hasznos szolgálatot tenni a 
köznek.

— Az árvízkárosultak javára. A vár­
megye árvízkárosultjai javára legutóbb 
gróf Nákó Sándor 100, a Temesvári ke­
reskedelmi és iparkamara 100, Szárcsa 
község 93 kor. 30 fill., Bóka község 91 
kor., Nagyszentmiklós község 50, Uj- 
szentpéter község, Prochaska Ede fiai 
Nagyszentmiklós és az Első Nagyszent- 
miklósi Takarékpénztár 20—20, Tisza- 
hegyes község 16 kor. 70 üli., Ótelek köz­
ség 15, Karátsonyliget község pedig 5 
koronát adományozott, melyekért a vár­
megye alispánja az. árvízkárosultak nevé­
ben köszönetét mond.

HÍREK.

— Személyi hír. Dr. Dellimanics 
Lajos főispán rövid távoliét után kur- 
jácskai birtokáról az este visszaérkezett 
N agybecskerekre.

— A főgimnáziumi bizottság ülése.
Nagybecskerek város főgimnáziumi bi­
zottsága tegnap délután fél 4 órakor dr. 
Perisics Zoltán polgármester elnök­
lésével ülést tartott, amelyen a bizottság 
tagjai közül Balázsi József, G i f f i n­
ger Zsigmond, H a u s la d e n Mátyás, 
Mayer Rezső, dr. Nagy Dezső, dr. 
Pollák Győző és S t e i n i t z e r Géza 
vettek részt" A bizottság a tegnapi ülésen 
tárgyalta a helybeli főgimnáziumnál való 
uj tanári állás szervezését s javasolja is 

Ezt a mixed picklest egye meg aki főzi. a város képviselő testületének, hogy a
I kivánalmaknak, megfelelőleg a főgimná­

ziumnál egy nj tan ári állást rendszere­
sítsen.

— Uj mozgófénykép-szinház. Az
Apolló-bioskop és a Club-kávéházbeli 
mozi mellett most egy uj mozgófénykép- 
szinház, a „Modern kinő“ nyílik meg 
Nagybecskereken, a város támogatásá­
val. Az uj mozi, mely állandóan a szín­
házban tartja előadásait, holnap nyílik 
meg és Geiduschek Ignác, a válla­
lat műszaki vezetője gondoskodik és jövő­
ben is gondoskodni fog arról, hogy a 
közönségnek élvezetes, de emellett tanul­
ságos előadásokban legyen része. A vál­
lalat költséget és fáradságot nem ki-

hogv közönségünknek
álló

kelt
és Justh ék radikális választójogi követe­
lései a nemzeti követelések elejtésével.

Aztán meg hogy is lennénk csak a 
közjogi alappal, ha az uj alakulás létre­
jönne? Ott hagyná a néppárt a 67-es ala­
pot és Zichy Aladár gróf 48-asnak csapna ! 
föl? Hatvanhetessé lesz-e Kossuth és |

_ Jegyzői tanfolyamhallgatók szi­
gorlata. A nagybecskereki községi köz- 
igazgatási tanfolyamon tegnapelőtt, hét­
főn tartották meg az írásbeli szigorlatot,

mélve azon lesz 
mindenkor válogatott számokból 
programmot mutasson be s a hatás eme-

Szerkesztőségi iroda:
Nagybeeskerek, Zápolya-a. 1.,
hová alap szellemi részét illető 
minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleite Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagy becskerek, Zápolya i. 1. 
hová a hirdetések, az előfize­
tések és a lap szétküldésére 
vonatkozó felszólalások inté^ 
zendók.
■»■■■■■■ Telefon-szára ÍL

Előfizetési árak:
----- 24 K.
----- 12 K.

Egész évre —
Félévre — — —
Negyedévre —
Egy hóra — —
— Egyes szám ára 3 fillér !

6 K.
2 K.

Hirdetések
i'ogautat-a kiadóliivata búi­

nak el. Azonkívül az összes
hirdetési irodákban.

Megjelenik vásár- es ünnep­
napok kivételével mindennap
iélntán a órakor ■■

POLITIKAI NAPILAP.
Főszerkesztő : Dr. BRÁJJER LAJOS,

Nagybeeskerek, 1912. XLI. évfolyam 149. szám. Szerda, julius 3.
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zánál vendégül fogadott, egyik kiváló kollé­
gánkat érte ez a nagy megtiszteltetés, aki a 
következő levelet irta hozzánk:

Igen tisztelt Szerkesztő ur! Amit sem 
Pöstyénben, sem más hasonló természetű fürdő 
használata nem produkált, azt Félikszben ta­
láltam meg. Néhány napi fürdő használata 
után már sokkal jobban érzem magam, ezen­
felül pedig, mint az ötezredik vendéget, Kom- 
zsik Alajos ur a fürdő bérlője meghatóan ked­
ves figyelme jele képen tizennégy napon át 
teljes díjtalan fürdőhasználatban és ellátásban 
részesít; kérem Szerkesztő urat, hogy nagyra- 
becsült lapja hasábjain fejezze ki Komzsik 
Alajos úrral szemben köszönetemet és a ma­
gyar fürdőügynek ezt az áldozatkész fejlesztő 
jét az újságírók meleg támogatására ajánlha­
tom. Kiváló tisztelettel : Peller Kálmán, az 
„Aradi Közlöny“ munkatársa.

— Öngyilkos cselédleány. Temesvárról 
írják : Szarvas Julianna húsz éves cseléd­
leány tegnap reggel munkaadójának, Michels 
József borkereskedőnek Dózsa-utca 14. szám 
alatti lakásán öngyilkossági szándékból kő- 
sződaoldatot ivott. Súlyos belső sérülésekkel a 
közkórházba szállították. Az őt kihallgató 
rendőrtisztviselő előtt azt vallotta, hogy sze­
relmi bánatában kereste a halált, mert ked­
vese, egy 29-ik gyalogezredbeli tisztiszolga, ki 
házasságot ígért neki, hűtlen lett hozzá.

r Lóárverés. A nagybeeskereki (*} A Teozófia legújabb, 7-iki száma
cseiKorszainypararicsno sag ezúton is „Gyermeknevelés a spirituális tudomány

knlCttari. í°Xa olr hr szempontjából“ e. alatt dr. R. Steiner, 
Zó inH-lnvóh-H <)1;i'7?1 a, ejbe i csend- a hírneves német teozofus tollából hoz 
Dio-,v,í Zln/ 11 >' vanos ai vei esen tll fejtegetést, mely minden gyermek-peda-
1 _ gógiával foglalkozót kell, hogy a legna-

— Agyonsujtotta a villám. V e k e [ gyobb mértékben érdekeljen, a kérdés- 
Abrahám szilasi gazda tegnapelőtt a mezőről j nek egészen uj beállítása, szempontjainak 
hazafelé igyekezett. Az utón zivatar érte utói eredetisége folytán. Folytatását talál - 
s a lecsapó villám a szerencsétlen embert juk Ma bel Coll ins mediumisztikus 
élte, aki szörnyethalt. Az esetről jelentést tét- utón létrejött mély filozófiáju, poetikus 
tek a temesvári kir. ügyészségnek. müvének, melynek cime: „Világosság az

— Virtusból agyonszurták. Mint Ln- ösvényen“. Á. Besant „Hatha-Yoga és 
gosről jelentik lapunknak, Szemján Aliusz Raja-Yoga“ e. cikkében a hindu filozófia 
fiatal cipészsegéd betért vasárnap este egy e,két különböző rendszerét ismerteti s 
korcsmába, ahol Katona Ferenc honvédköz- példák bemutatásával igazolja, hogy az 
legény, Tötök György és Toldi Ferenc Európában „csodáknak“ nevezett feno- 
munkások minden ok nélkül rátámadtak és mének voltaképepn természeti törvénye­
mig mielőtt elmenekülhetett volna, a garázda ;‘:en alapuló mutatványok. E törvények 
emberek egyike hátbaszurta a szerencsétlen ismeretének elengedhetetlen föltétele: 
cipészlegényt. Az előhívott mentők elszállító!- megfelelő fizikai és erkölcsi életmód. Afo 
ták a közkórházba, de a szerencsétlen cipész- rizmák, a Magyar Teozófiai Társulat évi 
segéd útközben meghalt. A rendőrség elfogta jelentésének kivonata egészítik ki a 7-ik 
a három legényt s a tett elkövetésével légin- számot, melylyel a „Teozófia“ második 
kább Katona Ferenc honvédközlegényt gyanú- felévére nyílik uj előfizetés. Mutatvány- 
sitja- számot bárkinek szívesen küld a kiadó

hivatal: TV., Ferenciek-tere 4. sz.

lésére biztosította magának a helybeli 
filharmóniai egyesület közreműködését 
is, amely héttagú szalon-orchesterével 
R i p k a Imre karnagy vezetésével min­
den előadáshoz zenekiséretet fog szol­
gáltatni. Az előadások naponkint este fél 
9 órakor kezdődnek s a holnapi megnyitó 
előadás műsora a következő: 1. Egy hé. 
Oroszországban. 2. Malom a Fekete-erdő­
ben. (Hangulat-kép). 3. Minden jó, ha a 
vége jó. (Bohózat.) 4. „Faust“ (Hangulat­
kép operazenével). 5. Titokzatos erők. 
(Dráma 3 felvonásban.) 6. A vakációzok. 
(Bohózat.)

_ — Mértékek és mérőeszközök hitele­
sítése. A mérték hitelesítő törvény végre­
hajtási utasítása értelmében az 1874. évi VIII. 
tcikk alapján meghatározott kellékek szerint 
készült mértékek és mérőeszközök 1910. évi 
december hó 31-ike után csak az esetben vol­
tak elfogadhatók az időszakos, illetve javítás 
utáni első hitelesítésre, ha azok átmeneti bé­
lyeggel a meghatározott időben elláttattak. 
Ezen rendelkezés alapján az átmeneti bélyeg­
gel nem biró mérlegek elkobzandók lettek 
volna A kereskedelemügyi miniszter ur ezt az 
időtartamot 1911. évi december hó végéig 
meghosszabbította. Mivel azonban még igy is 
sok mérleg maradt átmeneti bélyeg nélkül és 
igy sok kereskedőt fenyegetett az elkobzás ve­
szélye, a miniszter ur a kamarák intervenciója 
folytán úgy intézkedett, hogy a 25395/912. 
számú leiratábsn a múlt évi rendelet hatá­
lyát 1912. évi december 31-éig meghosszab­
bította.

SflnflTORIUm
nR6YBEC5KEREKED.
MINDENNEMŰ BETEGEK, FELNŐTTEK ÉS GYER­

MEKEK RÉSZÉRE.

MODERN HYGIENAI ÉS KEZELÉSI FELSZERELÉS.

ALKALMAZTATNAK A FIZIKÁLIS GYÓGYMÓDOK 

LEGHATÁSOSABB ESZKÖZEI; A VILLANYO­
ZÁS ÖSSZES FORMÁI ; VIBRÁCIÓS MASSZÁZS 
(az idegek megnyugtatására, az izmok, szív, 
tüdő eiösitésére); VILLANYOS FÉNYFÜRDŐ 

csuz, kőszvény, Ischias, izzadmányok, elhízás, 
asthma, idült v„-sebaj stb. stb. eseteiben;

VILL. VÍZFÜRDŐ DR. SCHNÉE SZERINT 
fneurasthenia, liysteria, görcsök, I énulaeok 

ellen.)

D 1 A E T Á S KÚRÁK. TUBERCULI N-BEOJTÁSOK.

SZABAD ORVOSVÁLASZTÁSGONDOS ÁPOLÁS.

TELEFON-SZÁM 101.

IGAZG.-ORVOS: DR. HEINERMAN.

623—50. ML

Irodalom.

A nyári betörések utóhangja. Ko­
ntár, hogy a nagybecskereki 

csendőrségnek és rendőrségnek nagy fá­
radozások és hajszák után sikerült kézre- 
keriteni Frisch Miklós közkatona sze­
mélyében a népszerű, de egyúttal rette­
gett nyári betörőt, aki az idén már har­
madik év óta vakmerő betöréseivel ál-

zöltük

landóan veszélyeztette a város polgársá­
gának a vagyonbiztonságát. A vallatás 
folyamán Frisch beismerte, hogy Al- 
földy Ede törvényszéki elnöknél két év 
előtt nyáron szintén ő követte el a be­
törést s a törvényszéki elnök hálószobá­
jába hatolva onnan egy aranyórát 
eostól s egy pénztárcát 60 korona kész 
pénzzel és bélyegekkel ellopott.

lán-

Azt is
elmondotta, hogy az órát egy akkoriban 
vele katonáskodó L u í c s i k Ferenc nevű

C ) A Magyar Figyelő 13. száma egy 
kulturális nagy problémával foglalkozik. 
Schwarz Gusztáv egyetemi tanár „Egye­
temi kérdések“ címen nagy feltűnést 
keltő tanulmányában mondja el 
jegyzéseit, amelyek az uj egyetemek fel­
állításával kapcsolatban úgy a szakkörök­
nek, mint a müveit nagyközönségnek bi­
zonyára számos érdekes szempontot fog­
nak adni. Lyka Károly „A mi muzeu 
maink“ címen múzeumaink gyűjtési fel­
adatainak jellegét ragyogó tollal' és riagv 
tudással tárgyalja. Nagyon érdekes Ra­
kó vszkv Béla orszgy. képviselőnek a tri- 
poliszi kérdésről szóló cikke. Dr. Zá- 
vodszky Levente a „Héderváryak német 
fogságáéról érdekes tényeket közöl A 
szépirodalmi részben Szemere Grvörgv 
„Az első csók cimü novelláját találjuk. 
A gazdag „Följegyzések“ rovata zárja 
be az erdekes és tartalmas számot.

A Magyar Figyelő előfizetési ára 
negyedévre 6 K. Kiadóhivatal Budapest, 
VI., Andrassy-ut 16.

TÁJÉKOZTATÓ.
barátjának adta, a pénztárcát pedig a 
város határában levő vasúti híd közelé­
ben elásta. P a 1 k ó Sándor járásőrmes­
ter a vallomás alapján azonnal nyomozni 
kezdett Lufcsik után s fáradságos kuta­
tások után sikerült is őt Alsólendván 
megtalálnia. Lufcsik Palkó járásőrmes- 
teruek beismerte, hogy az órát tényleg 
nekiajándékozta Frisch s rögtön elő is 
adta. Az óra tehát láncostól együtt meg­
került,
megjelölt helyen, 
nedvesség miatt már egészen szétmállott. 
A csendőrség egyébként tovább kutat 
Fisch viselt dolgai 
nütlen, hogy még néhány bűntényt si­
kerül reábizonyitania.

Az ingyenes olvasóhelyiség és kiízkönyv- 
fén n> itva van minden nap délután 5 órától 
este 10-iff. Vasár- és ünnepnapokon délután 2 
órától
szerda, péntek délután 5—7 óráig.

meg-
este 10-ig. Könyvtáróra vasárnap.

A fürdő (telefonszám 118.) minden nap 
ieggel 6 órától kezdve déli 12 óráig az urak ré­
szére nyitva van, hölgyek részére minden 
hétfő, szerda és pénteken déltől negyed 5 órá­
ig délután. Ugyanazon napokon este 5—7 óráig 
urak részére is. Vidéki hölgyek részére minden 
nap délben gőzfürdő. A kádfürdő 
este 7-ig nyitva.

a pénztárcát is megtalálták a 
a tartalma azonban a reggeltől

Juhus 8. A közigazgatási bizottság ülése.
után s nem valószi-

I r:Érkvenica
tengeri fürdő és klimatikus 
gyógyhely. (Fiume mellett.)

Beiratás a temesvári ipariskolába.
A temesvári ipariskolában a tanulók be- 

illetőleg előjegyzése a jövő tanévre 
iiulms 5-ig naponként d. e. 9—11 óráig 
történik. Ugyanakkor benyújthatók a 
ta-, fém- vagy építőipari szak 1-ső év- 
lohamaba felvétetni óhajtók részéről a 
kellően felszerelt kervénvek. A fémipari 
szakra minden alapos indok nélkül olv 
ri?gy a tódulás, hogy a kérvények 
részé nem lesz figyelembe vehető.
A A Öíezfe,dik wndés a Féliksz-fürdőben.
A vilagturdok sorába emelkedő Féliksz-fürdőn 
az alig hat hetes nyári szezon rövid tartama 
alatt immár az ötezredik beteg ember érke­
zett meg hogy az istenáldotta csodás hatású 
vizekben keressen és találjon gyógyulást. A 
vendegeknek ez az impozáns nagy tömege 
bámulattal es elismeréssel eltelve látja azt a 
hatalmas fejlődést, melyet ez a felülmúlhatat­
lan erejű gyógyfürdő Komzsik Alajos bérlő 
szGes látóköre, modern felfogása és szakava- 
tott vezetese mellett elért. Itt van az ötezre­
dik vendég, akit Komzsik Alajos saját úri há-

irasa

táviratok.
Egyedüli belföldi tengeri fürdő. 
Mesés homokplázs. Gyermekek fel- 
ügyelet nélkül 200 méternyire beme­

hetnek a tengerbe.
&agy gyógy hatás l

görvély és angolkórnál, az ideg- 
rendszer betegségeinél, vérsze­
génység, sápkórnál, népbetegségek­
nél, elhájasodásnál, idült csukló 
és izomrheumánál, bujakórnál.

; Fürdőidén y május 16-től okt. 15-ig.
Mint klimatikus gyógyhely páratlan 
maláriánál, influencánál és 

hurutos betegségnél.
Prospektust ingyen küld a fürdőbizottság.

A király nyara.
L u d a pest, jul. 3. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Bécsből sürgönyzik: A 
király tudvalevőleg annakidején 
lasztotta ischli utját, hogy Bécsben várja 
be a közös miniszteri tanácskozásokat. A 
király nyaralási programmjában azonban 
most újabb változás állott be, ameny- 
nyiben őfelsége már holnap Ischlbe uta­
zik, ahol a két 
fogja.

nagy

elha-

nyári hónapot tölteni
minden

A munkapárt akciója.
Budapest, jul. 3. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.)48-1—34 23 Beavatott forrásból

1912 julius 3TORONTÁL2. oldal
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merített * értesülések szerint a munkapárt 
az aratás után nagyobbszabásu akciót 
szándékozik indítani országszerte. Az ak­
ciónak egyik kimagasló pontja lesz 
Tisza István nyílt levele. A munkapárti 
képviselők az aratás 
utazni a kerületeket és

séget kellett igénybevenni, amely az. 
izgatok a t elfogta.

I Olcsó konviktus.Az olympiai versenyek.
Bu dapes t, 

eredeti távirata.) 
távirat ózzák, a magyaroknak az olym-

1. 3. (A „Torontál“ 
Mint Stockholmból

után be fogják 
beszámoló-beszé-

A „Torontál vármegyei Magyar Köz­
művelődési Egyesület“ védnöksége 
alatt áiló polgári és felsőkereske­
delmi iskolai fiúnevelő- intézetben 

a felvételek megkezdődtek. 
Beírás! díj egy évre 40 korona, 

havidij 38 korona.
. Bővebb felvilágasiíásokkal

Erdős Béla
tanár

Nagybecskerek.

!
deikben igazolni fogják a parlamenti . . , .
eseményeket. Ugyanezen híradás szerint piai versenyeken tegnap aratott fenyes i 
a választói jog reformjáról szóló törvény- I P°zelme n,án az ottani sportközönség ! 
javaslaton már erősen dolgoznak a bél- • koreben sajnálkozást keltett az a hír, i 
ügvmimsztejinmban s most már egészen I 10F H a 1 m a X Zoltán a magyar úszó- 
biztosra vehető, hogy a törvényjavaslattal í ,baf,ok nem 'ndulhat s így küzdelem nél- i 
még e hó folyamán" teljesen éikészülnek, j kul fii lemondania a bajnokságról. Ma | 
A híradás szerint a törvényjavaslat 2 ! ^ebekben a német és angol nyeretlenek 
millió 500 ezer választóra van kontern- ! '0í0tl vigaszteiseny volt.

i

I

í
szolaál

l

piálva s a kormány a magyarság szupre- i 
márnáját nem a választóktól szándékozik ! 
függővé lenni, hanem ;i közigazgatás re- I 
formjával kívánja azt biztosítani.

(683—30.15)
öngyilkos tanár,

Budapest, jul. 3. (A „Torontál'4 
| eredeti távirata.) Mint Aradról jelentik, 

Zoltán ot tani fém ipariskolai 
Timon Ákos egyetemi tanár 

| öccse ott ina hirtelen megőrült s rohamá- 
i bán revolverrel főbelőtte magát.

í T i m o n 
I tanár,Újabb hadügyi kiadások,

Pádé község elöljáróságától.
806—3.3

B udapes t, jul. 3. (A „Torontál"6 
eredeti távirata.) Mint Becsből sürgöny­
zik, beavatott politikai forrásból eredő ’ 
információk szerint A u I* f e n b e r g kö ! 
zös, .hadügyminiszter a legközelebb Rács 
ben tartandó közös.miniszteri tanácskozó

1163—1912 szám.

Hirdetmény.
Pádé község elöljárósága közhírré teszi, 

miszerint a Pádé község határában, mint pe­
dig a Pádé község mint uradalom birtokán 
űzendő vadászati jog 1912. évi augusztus hó 
1-től számítandó 6 egymás után következő 
évre folyó évi Julius hó 19 én délelőtt 9 óra­
kor Pádé községházánál tartandó nyílt árveré­
sen haszonbérbe adatni fog.

Pádén, 1912. évi junius 19 én.
Rigyitsky s. k., jegyző.

TŐZSDE.
(Árak 50 bilogrammonkint)

són hadügyi célokra további 25(1 millió ; ßuza (októberre)
koronát fog kérni, amihez állítólag már ' /, -v i,,, , , , ? 1 .... . ^ 1 Búza. (áprilisra) . . . .
o±elsege beleegyez.es*-1 is bírja. Ez a költ-
ségtöbblet hír szerint újabb ágyukra és ] (otitó ene) - • • •
tarackütegekre szükséges, amelyeket - j Zab (októberre) - - • •
hadvezetőség állítólag már meg is ren- j Tengeri (júliusra) . . . .
deli a Skoda-gyárban. \ Tengeri (augusztusra)- . .

Tengeri (májusra). . . .

11-50-------
11-81-------

9-39=-------
936------
8-75-------
8-80-------
7-57------- inaafiiiiBiiBiasiErzsébet királyné magyar könyvtára.

Budapest, jul. 3. (A „Torontál1" 
eredeti távirata.) Bécsi jelentés szerint a > 
király megboldogult Erzsébet királynőnk j 
könyvtárát Zita pármai hercegnőnek, 
Károly F erenc Józse f főherceg 
nejének fogja ajándékozni, aki élénken 
érdeklődik Magyarország iránt s szorgal­
masan tanulja a magyar nyelvet, amely­
ben máris nagy előmenetelt tett.

KerestetnekFelelős szerkesztő: Somfai János.

agilis, jól bevezetett!

Zsombolyai járás főszolgabirájától. 
5019—1912. szám. hirdetési ügynököki 803—3.3

magas jutalék mellett 
Bővebbet: Lobi Oszkár, Lúgos.

813—2.1

Pályázati hirdetmény.
Torontál vármegye zsombolyai járáshoz tar­

tozó Zsombolya községben újonnan rendszere­
sített :

I. végrehajtói állásra, melynek javadal­
mazása 1000 korona törzsfizetés, 400 korona 
lakbér, 5-ször 100 korona ötödéves korpótlék 
és az idegen köztartozások, illetékek és eze­
ken kívül mindenféle más behajtásra kimuta­
tott összegek utáni törvényes behajtási illetékek.

II. irnok-végrehajtói állásra, melynek java­
dalmazása 1000 korona törzsfizetés, 200 ko­
rona lakbér és 5-ször 100 korona ötödéves 
korpótlék.

II. irnoki állásra, melynek javadalmazása 
1000 korona törzsfizetés, 200 korona lakbér 
és 5-ször 100 korona ötödéves korpótlék.

III. irnoki állásra, melynek javadalmazása 
800 korona törzsfizetés, 200 korona lakbér és 
5-ször 100 korona ötödéves korpótlék.

Megjegyzem, hogy az egyes állásokkal 
járó ötödéves korpótlék számítása alapjául 
csak a zsombolya községnél eltöltött szolgálati 
idő vétetik figyelembe.

Felhívom mindazokat, kik ezen állások 
valamelyikét elnyerni óhajtják, hogy képesíté­
süket és eddigi alkalmaztatásukat igazoló ok­
mányokkal felszerelt pályázati kérvényüket 
hozzám folyó évi Julius hó 20-ig nyújtsák be.

Zsombolya, 1912. évi junius hó 27-én.

Fóris, főszolgabíró.

Az inzultált hadtestparancsnok.
B u d a p e s t, jul. 3. (A „Torontói 4 

eredeti távirata.) Fővárosi tudósítónk 
jelenti, hogy B o r oevics kassai had­
testparancsnok, akit Ha érti munkácsi 
alezredes leánya tudvalevőleg tettleg in­
zultált, ez afférból kifolyólag becsület- 
bíróságot kért maga ellen. A becsület- 
bíróság hir szerint már holnap Becsben 
vagy Budapesten össze is fog ülni, hogy 
a kínos ügyben döntsön.

Zsombolya község elöljáróságától.
810—2.13712—1912. szám.

Pályázati hirdetmény.
Alulírott elöljáróság a Zsombolya község­

nél megüresedett 5 (öt) községi rendőri ál­
lásra pályázatot hirdet és felhívja mindazokat, 
akik ezen állások egyikét elnyerni óhajtják, 
hogy sajátkezüleg irt és szabályszerűen fel­
szerelt kérvényüket Zsombolya község elöljáró­
ságához címezve postán küldjék be, vagy a 
községi jegyzői irodában a hivatalos órák alatt 
személyesen adják át és pedig legkésőbb f. évi 
julius 19-ig.

Ezen rendőri állásokat a községi képviselő- 
testület választás utján fogja betölteni.

Az állások javadalmazása fejenként 600 
korona törzsfizetés, 120 korona lakbér, termé­
szetben ruha, lábbeli és szerelvény és 5-ször 
öt évenként ismétlődő 50 korona korpótlék.

Az állások elnyeréséért csak oly egyének 
pályázhatnak, akik:

a) magyar állampolgárok ;
b) katonai szolgálati kötelezettségüknek 

eleget tettek, kifogástalan egészségi állapotu­
kat és rendőri állásra alkalmas voltukat or­
vosi bizonvitványnyal igazolják, 24. életévüket 
betöltötték, de a 40-et még túl nem haladták;

c) feddheilen előéletüek és magavisele-

A tanítók kongresszusa.
1 udapes t, jul. 3. (A „Torontál11 

eredeti távirata.) A magyarországi ta­
nítók tudvalevőleg tegnap kezdték meg 
Vll-ik egyetemes nagygyűlésüket a 
városi iparcsarnokban. A nagygyűlés 
célja a tanítóság sérelmeinek az orvos­
lása s a tanítóság radikálisabb elemei eré­
lyesen követelik, hogy panaszaik meghall­
gattassanak s hogy a kultuszminiszter 
anyagi helyzetük javítására irányuló tö­
rekvéseiknek helyt adjon. A nagygyűlést 
ma folytatták Budapesten, nyugodt tár­
gyalásról azonban szó sem lehetett, mert 
a radikális elemek összeütközésbe kerül­
tek az
akinek az elnökségről való lemondását kö­
vetelik. A tumultus az elnökség körül 
oly nagy, hogy a tárgyalásokat még a déli 
órákban sem lehetett folytatni.

fő­

zz

IR0DISTAN0 tüek ;
d) az itt dívó német nyelven kívül a ma­

gyar nyelvet szóban és írásban legalább any- 
nyira bírják, hogy a magyar nyelvű utasi!ásó­
kat megértsék és magukat is megértetni ké­
pesek legyenek;

e) ezen állások elnyerésénél előnyben ré­
szesülnek azok a pályázók, akik a csendőrség- 
nél szolgáltak, vagy mint rendőrök jelenleg is 
alkalmazásban állanak és végül azok, akik a 
hadseregben vagy a honvédségnél altiszti rend­
fokozatban szolgáltak és a községben közeli 
rokonságban nem állanak senkivel.

elnöklő M usehong Gézával,
megfelelő irodai gyakorlattal, 
aki a gyorsírásban és gép­
írásban is jártas, előnyös
alkalmazást nyer a

Aratósztrájk.

(A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Mint Aradról jelentijí, 
Zselénszky Róbert gróf aradmegyei 
birtokán nagyobbszabásu aratósztrájk 
tört ki, amelynek elfojtására a csendőr-

Budapest, jul. 3. Gazdák Biztosító Szövetkezete 
Vezérképviselőségénél 
NFIGYBECS KEREK

809 1.1

Zsombolyán, 1912. évi junius hó 28-ik
napján.
Spuhler Ferenc s. k.,

jegyző.
Schuld Mátyás s. k.,

biró.i
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minden drbert.61MMI SARKAK
VILÁG CZIKK

aki a magyar és rá­
mán nyeluat szóban 
és írásban bírja.
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UTÓLÉRHETETLEN 
TARTÓ SSÁGUI

I
Kapható: (’zikajlo László gyógyszertárában és Kovács 

Sándor drogériájában.

T e 1 e k k ö n y v i ügyeket értő,
előnyben részesül.
írásbeli ajánlatokat kérünk.

V

HirdetésekéiÄ.
v\ m

jutányos árért közöl a
□elzálog és ingatlan-forgalmi
intézet banküzlet, Nagybecskereken. TORONTÁL“

i
pol. napilap kiadóhivatala.756-6.0

I J MINDENÜTT 
KAPHATÓ. Igen tisztelt háziasszony!

a legjobb festék szob^pítd í o festésére
LINÖL spiíituszlack 

O UÄ Ll M bofüstyánkőíack

i
10—32.27
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I 1 kg. elegendő 16 m bppreszíésére! IHE i !mely áll egy u ivari és egy 
utcai külön bejáratú, elegén j j 
san bútorozott, egymásba ; 
nyíló szobából, — kiadó ! 
lelenc?i-utca 289//. sz. a.
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UTOROFfi a gybecs kerek !
u ■ tóSÖ • :I m Livii Mziai. Főüzlet: Hunyadi utca. Telefon 63 

Fióküzlet: fflelencei-u Telefon 145
707—10.9
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Külön cipooEztály!
Sandáink.

rövidáru, cipő és játékszeráru 
üzlete

Nagybecs kerek i-
ITenniszcipők.

Torontáli strapa-cipők.702- 3017
Telefon: 201, Alapítási év: 1870.
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a kincstári 
sóraktárból

a kincstári 
sóraktárból

I5 6 7
A m. kir. pénzügyminisztérium 
___ ___ által

megállapított eladási ár

Kedvezményes
áron

Nagykanizsa

Orsóvá

Omoldova

Szigelkamara

Arad

Budapest

Fiume

3 4

Ásó

neme származási helye

konyhasó

9

2

A hivatalok székhelye

Aknasugatag
Aknasziatina
Rónaszék
Désakna
Marosujvár

teljes vasúti 
kocsikban 

a vasúti állo­
másról

Szigetkamara

Marosujvár

Paraj d 
Paraj d

Szigetkamara

Sóvár
Szigetkamara

Szigetkamara

Marosujvár
Szigetkamara

Parajd

Paraj d

Aknasugatag, Akna­
sziatina és Rónaszék 

Marosujvár 
____ Parajd

15 Karánsebes

16 Késmárk

Losoncz17

Mlskolcz18

Marosujvár
Parajd

konyhasó
marhasó
konyhasó
marhasó

Okuéani34
Marosujvár

ParajdTerezovác35
Parajdkonyhasó

marhasó
konyhasó 
marhasó 

tengeri só 
marhasó

Zimony36
Marosujvár

ParajdZupanje37

ParajdBuccari38
tengeri só

a volt határőrvidéki lakosok részére 
szürke tengeri só ____

Parajdmarhasó39 Karlopágó
tengeri só

a volt határőrvidéki lakosok részére 
szürke tengeri só__________

Parajdmarhasó40_____Zengg

19 28 13 70

Torda
8 Vízakna
9 Marosujvár és Parajd

10 Sóvár

19 28 13 70»

*) Az alaksóé Marosujvár. M. kir. Pénzügyminisztérium.Budapest, 1912. évi junius hó 19.

konyhasó
marhasó
konyhasó
marhasó

Désakna*)
Parajd

Désakna*)
Parajd

Szigetkamara

Szeged27

Temesvár28
konyhasó
marhasóTokaj29

Szigetkamarakonyhasó
marhasóVágujhely30 n

Marosujvár
Parajd

konyhasó
marhasóBród31

Marosujvár
Parajd

Désakna
Parajd

konyhasó
marhasóEszék32
konyhasó
marhasóMitrovicza33

konyhasó
marhasó
konyhasó
marhasó
konyhasó
marhasó

Parajd
Pancsova22

Marosujvár
SzigetkamaraPozsony23
Szigetkamara

Rózsahegy

Sopron

24
konyhasó
marhasó
konyhasó
marhasó

Marosujvár
Szigetkamara25
Szigetkamara

26 Sóvár

marhasó
főttsó

__ magsó
konyhasó 
marhasó 
konyhasó 
marhasó 
konyhasó 

__ marhasó 
konyhasó 

tengeri só 
marhasó 
konyhasó 
marhasó 
konyhasó 
marhasó 

főttsó 
konyhasó 
marhasó 
konyhasó 
marhasó 
konyhasó 
marhasó
konyhasó
marhasó
konyhasó^
marhasó

1912 julius 3.__________
64.671/XVIX. ü. o. 1912. szám.

A 64671/912. sz. pénzügyminiszteri körrendelet

TORONTÁL 5. oldal
805-3.3

folytán a nagybecskereki kir. pénzügyigazgatóság által közhírré tétetik az alábbi

Táblázat
az 1912. évi Julius hó l-től az 1913. évi junius 30-
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□
Nagybecskerek— Rancsova. Vissza.Oda.Zsombolya—Nagybecskerek. Vissza.Oda.

Szv. IWZSZ. Vv.
6201 686316211

1—111. osztály

Vv Szv.Szv.Sz. v. Sz. v. Sz.-v. V.-v. 
6004/3 6007 6006/5 6014 !3

V.-v. Sz.-v. V-v. V.-v. Sz.-v.
«204 621*162026018119 6002/1 6020/21 6012/11 6008

I—III. osztály I—III. osztályI —III. osztály
7(5— :«'*»I0,A | 8401 ftf 227

ind. Budapest ny. p u (172, 178' érk 
„ Sz-ged (178) „
,. Nagykikinda (174, 178i

ind. NaiyDECüierek i!73,178) érk.
ind. 
érk.

ind. Nagybecskerek-Gyt. ind. 
érk. Sándorudvar (173). ind.

J2ő
94?

8O510I5 glö 830 ind. Budapest ny. p n (172) érk. 
„ Szeged ; 172; . . . „
,, Temesvár Józsefv. (172) „

ind. Zsombolyámmá,172 184) érk.
I ind. 
\ érk.

1234
10^

749210 1149 255
í " 21535173615ó|J16 422

628 416 9H
621 j 408 937
619 403 9§2
6013 350 I 9i1
567 341 9O8

— 8u) 727
— I 8i5 I 732 érk.

I —1 I 839 737 ind.
— i 849 7^
— I 854 754
— I 902 757 I ind. Sándorudvar (173) . érk.
— i 9i4 sós i 1 üMa Zs gmoisdíalva .

Tamáslaka . .
I Ujozora . . .

érk. Antalfalva (186) 
érk. Számos (186) 
ind. Számos (186)

910 ind. Aniálfáivá (186) 
Torontálvásárhely 
Cserépalja . .
Ferenczhalom .
Torontálalmás .

r Pdiicsova-Józ?efváríis .

704450 304 530
6591 Nagybecskerek- J 

I bégapart (178,184) 1
536311456 érk.

ind.
I Ujzsombolya (184) 619316 5.10500

5Í4 640554332 üs Klári . . . .
Kőcse . . . .
Kurjácska . .
Csene . . . .
Újvár . . . .
Öregfalu . . .
ótelek . . . .

6'u523 34t 603
625o58o««530 349 j 610 

4O8 I 626 
~ ! 6§ Í

332549
6”540 8^55Ö 4.322

q28422603 842I 549300 948510
— ! 1005 j 855
— I 1025 j 915

436 812248 527614 454650 *
441445 805 ind.

ind.
506038622 — 658 s

459 4cO 752220633 401709 ; Jánosföld . . .
Párdány . ’ .

'r Fény . . . .
érk. Módos (167) . .
érk.\ 
ind. /

401 ; _
256 I 456 
24 : 446 

21 ; 422 
156 407
140 S 3.Ő6 
125 342

1250 ; 3)7
1108 j I 08

556 érk520 737733 410 2ü650 érk.650 1030 
706 . 1050 980
721 ! 1107 951
736 1 1122 1000 
746 I U32 1015 
805 i 1155 1038
818 1 209 1 05^ érk. Pancsova (182) 

érk. Petre (182) . 
Versecz (181) .

533 745702 1534“ 719m m545713 756 140
ll-'f

706350ind.
ind. Szv. Tíll90; (167) {Te m esvár-J ózsefv.

ind. Módos (167). .
érk. Széesány (171,180) ind.
ind. Széesány (171,180) érk. 447

Szárcsa ....
Ernőháza .... 
Pusztakenderes . .

>r Lázárföld . ... m
érk. Sándorudvar (179). ind. 352
ind. Sándorudvar (179). érk. 3:1
ind. N.-Becskerek-Gyárt. ind.

1 Nagvbecskerek- 
J bégapart (179r 184) 1 érk. 

érk. N.-Becsk. (178, 179) ind.
érk. Szeged (178i . . . ind.
„ Budapest ny.p u (178.172)

310 44253t B010/9érk.
600433 735 117841. érk.

4556H1 í
5Ő5 1 802 j 505 S 6-l> I
520 I 816 I 524 I 7^ I
5“ 826 ! 535
5“ 836 I ő45 Í 728 i — !
556 845 ! 555 739 j ._
6Ő9 857 : ß08 752 '
610 ; 900 : 699 I 755
620 ; 909 6l9 805
630 ! 916 6^ 8“ :
- 923 ! 6“ -“
— 928 i 640 —

238 : “
S2211W

454 12547.4 820 iw
1223 ind.

ind.
754

434 1209 530T
423 85117I 1153 512
4^3 1143 502 Torootálszécsány—Alibunár.Oda. Vissza.405 1135

Szv. I Szv. Vv. Szv Tvszu. Vv.
«401 6465|«4i]

í — Hl ŐSZ tíll V
9* t*-]

65« 112i
655 ' !120
645 1110
635 1059

i« 40* 640 4 641*
i—111. osztály342

3§érk. { 333ind. md Hagybccskerekbégapart (173 
„ Zsombolya 073)

ind. Széesány (171, 173) érk 
'rk. Gsott (171) . -
md Versecz ('1)

i ind. Csott (171) . .
J Bóka megállóhely 
r Árkod ....

I érk. Számos (186) .
j érk. Antalfalva (186)

)' ind. Antalfalva (186)
2, ind. Számos (186) .

W Kevedobra . .
Ferdinándfalva .
Ilonc . . .
Keviszöllős . .

y Uj alibunár . .
— 1030 j 842 j érk. Alibunár (181) .
— 1250 : — j éik. Kevevára (181) .

635 érk. 8lö6«

457
45.»ind 650 yo

500 655 608625!

5Ő8 ind. i
érk. j 
érk. !

4481234 559l'»5
7'5 805 015 — ö£>

509 830
5™ 837 i
533 853 |
547 | 907 |
(“ I

94.
447 558

Torontál széesány—Versecz.Oda. Vissza. 439
I 615 ; 423 

600 407
~ 3u9

oSzv. Szv. Szv. Vv. Szv. Szv.
«301 6311 «303

I—III. osztály

Vv. ind.
ind.
érk.

520630* | «306 6304 631*
1—111. osztály 647

545— ; 915
— | 929 742
— 937 7-al
— 1 949 804
— 1000 j 8“
— 1023 ! 835

333 635 512ind. Nagybecskerei:-Bp. (173)
,, Zsombolya ; 173) .

645 ind. Széesány (178, 180)
62i érk. Gsott (180) . . .
6*2í) ind. Csott (180) . . .

M érk. Bóka (188) . . .
706 ind. Bóka (188) . . .

Kanak ...........................
Ólécz ...........................
S écssiiíalva-Ist7áüYöl£7 .
Györgvháza . . .
Uj zichyfalva . . .
Nagymargita . .
Laudontanya . .
Verseczi szivattyutelej 
Bethlentanya . .
Temespaulis . . .
Verseczrét ....

919 érk. Versecz (181,189,193) ind.
Temesvár- Józsefváros 189' ind.

4ir> érk. 8±9'p 62Q
532 |
524 |

450 944301 944 459
891 érk. 730 451443
809 512ind.

érk.
722 435 4/8

8í0 501721 43! 
427 1

497
4128!7 70 '< ind.

érk.
714 446<

820 712 440416 ind 406
83? 726 656 ind359 135:616 847 737 646 3491 Számos - Antalfalva.Oda. Vissza.904 ;631 757 636 339

642 9 o 812 317620 Vv. Vv.
186656 929 I 

947 ! 
956 I

8^ ; 803607 i ______ y85í*
S—Ili osztály j

4* ' : ind.

o'l! „ To;outi széesány (180 
555 ind. Számos (180) .

„ Nagvlajosfalva .
I 647 ! érk. Antalfalva (179)

8i* : érk. Pancsova (1.79) .
8« !__ Nasybecsksfekbégapart (179»

Temesvár-Józsefváros Módos

«511
711 8£9 557 I—III. os/aaly 

8'2720 9Ü' I 5£ (180) . . . éik.
, ílagybecskerekbégapart (i73i728 909 0“53^ «»

740 r"
4.01

6 922 j
9 33 1

2:527 I
750 érk.

ind.
md

5‘7 : 
5Ü ; 
505 í

!
758 335625 i943 154

148
nx

803 039
I2ia I 31
Oda.

309
1250: érk. 11«

Zsombolya—N/gybecskerekbégapart
>•«> a ■

Vissza. Oda. Vissza.(Keskenyvágányu vonal.)
Szv. Jvszsz. Vv.

6103 «168 611*
i —III. oszájy

Szv. TVSZSZ- Vv.Vv. Tvszsz; Vv. Vv. Tvszsz. 187.
Vv.

6101 6165 «111
1 - III, osztály

501* 5068 5014
1—III osztály

5011 5967 501,H
I—111 osztály ___

8I i: d Budapest nv. p. u. (172) érk 11251745 
95u i ,, Baziás (189). . “
5^1 i „ Orsóvá 1172 ...

i2~ I „ Arad (156) .
(156,164,165,166,169,172,189)

i ind. T/mur Józssíuros.
I ^ Szabadfalu . .

Ötvény .... 
Bégaszentmihály 
Parácz....
Ujpécs .... 
Torontálgyülvész 
Rudna ....
Feodortanya . .

Y Torontnlkeresztes 
érk. Módos (173) . . . ind. 
érk. Torontólszécsány (173). ind.
- Hagybecsk-rekhégaparl í173i .

Z ombolya ,173)... '

-t - io»;-5 , 7158»U 8i ; 
2651141 

424 ,

ind. Budapest nyugoti p. (172) 
Szeged (572) . ...

, Temesvár-Józsefváros (172»
540 jnd. Zsombolya (172, 173, 173a)
-at I Ujzsombolya (17 ) . . .
549 i ind Ujzsombolya (17 ) ...

^ Juliamajor..........................
Németcsernye.....................
Leonamajor..........................
Karolinamajor.....................
Magyarcsernye.....................
Jánosmajor ......

. Palm a j or...............................
Csősztelek..........................
Törzsudvarnok.....................
Bégaszentgyörgy .... 
Katalinfalva megállóhely
Katalinfalva..........................
Bégafő...............................
Bégafő megílllóhely . . .
Nagybecskerekvámház . .
Temesvári-utca.....................
Korona-szálloda .... 
Ferencz József-tér . . .
Német-utca.....................-

érk. Nagybecskerekbégapart (173,179
érk Torontálszécsany (173)

.___Pancsova f i 79).

:745 715 3231 24» | 
25',

1022

928 126T71S — I 23«
- i 6“

90-, 788 (jmi423 ! 120

437 1218
432 i 1219 
449 1236

l!l634 405 

Ö23 352
857 érk. 1 724 !531 1100 9159” 1

542 ; 1113 
5” i 1124 
558 ! 1132 
6" 1146 358

90l7136'_Ü 9(560CA 335 '33 i j457 703 419 ; 854 
410 1 843 
356 “
331 8i0
304 74-I
250 !

1244 5El 328 8u0 3436-V514 655lül r>4j. 3*o ! 6426^521 ■ 880108 ; 
122 
138 : 
147 : 
208 S 
224 i 
241 i 
251 
303 
321 I

534 303 831
528 j 257 825
501 i 230 8~
452 j 221 752
4ll 1 2 0.’ 7-u
4m I 142 7(6
359 155 659

630 420 625650 I 
706 :
7££ i 
n'ó'á :
lü I

534 !

645 44 i 604Ő5Ő
657 1 247 5OO
708 1 259 512
720 113
728 I 122 ; ö35
7‘>4 !
91«

Ft 52kJ ul|
519

5r,9 732

2-362b 720

5^ I 2l9
5‘2'j 210

526636 7» >8
653 806 659

8i£702 4 A
3 fi

1264 6«i
647349 1.51 10548E i715 4u,416 1344 642109 3"4733 3£9 6181247 

1242 I 6u
1224 I 557
12-8 I 548
1212 i 542
1207
12i:1 531
1155 525

■ 737 326 3L2

dó ^tienoo Tm1 ,dők..k^é„europai időre vonatkoznak. - 3 Az éjjel, 
,do-esü 600 o, au, reggeli 5&9 percig - a perceket jelző számjegyeknek 
alaímzasaval van kitőntetv - 4 A csatlakozó vonalak kisebb bitükkel
bf'^11^! ^^vaslagal,buszáraj'egTOkke)ava<nZVnyomtaUa^a-°/fSs^át<^vonalak
»otten»"re=d1én"=k rau,a"“ “ »“*»

9«7755 344
2»801 9Í3300 j

356 249807 243812 401 924 238 537818 406 930 232823
■ U>23
12'»

4.O 6S934 226544

109
5»

Nyomatott Pleitz Fér. Pál kiadónál Nagybecskerekem

£

i

Érvényes 1912. hó Hül.

/
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1912 julius 3.TORONx6. old.

Torontáli 1.1 psatai as Temesvár
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